



## OBČINA VOJNIK

3212 VOJNIK • KERŠOVA UL. 8  
SLOVENIJA  
TEL ++386 (0)3 78 00 620  
FAX ++386 (0)3 78 00 637  
e-mail: [obcina@vojniki.si](mailto:obcina@vojniki.si)  
internet: <http://www.vojnik.si>

Številka: 842-0002/2020-119

Datum: 23. 10. 2020

Na podlagi odločitve Vlade RS z dne 22. 10. 2020 o zaprtju vrtcev in prejetega nujnega obvestila Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport dne 23. 10. 2020 župan Občine Vojnik izdajam

### SKLEP

#### o delovanju vrtcev v občini Vojnik v minimalnem obsegu

S tem sklepom se omogoči delovanje vrtcev v občini Vojnik v minimalnem obsegu.

Vrtci organizirajo delo in zagotovijo varstvo za tiste otroke, katerih starši opravljajo delo, ki je nujno potrebno za nemoteno delovanje lokalne skupnosti ali države in družbe na splošno in ki dela ne morejo opravljati od doma.

Pri organizaciji dela je potrebno upoštevati vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal NIJZ.

#### Obrazložitev:

Glede na trenutno epidemiološko stanje v vrtcih v občini Vojnik se s tem sklepom omogoči delovanje vrtcev v občini Vojnik v minimalnem obsegu. Varstvo bo zagotovljeno za tiste otroke, katerih starši opravljajo delo, ki je nujno potrebno za nemoteno delovanje lokalne skupnosti ali države in družbe na splošno in ki jim delodajalec ne more omogočiti dela od doma. Vrtci v skladu s tem sklepom in ukrepi Vlade RS sami presojujejo potrebo staršev po nujnosti varstva njihovih otrok. Nujnost varstva otroka starši izkazujejo s potrdilom delodajalcev za oba starša oziroma za starša samohranilca. Podatke in dokazila o nujnosti varstva v vrtcu za posameznega otroka pridobi vrtec. Za organizacijo dela v posameznem vrtcu je pristojen ravnatelj/ravnateljica.

Vsi vrtci oz. njihove enote, ki bodo skladno s tem sklepom odprti, morajo upoštevati navodila pristojnega ministrstva in NIJZ za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2.

Ta sklep se objavi na spletni strani Občine Vojnik in začne veljati naslednji dan po objavi, uporablja pa se od 26. 10. 2020 dalje. Sklep velja do preklica.



Branko Petre  
Župan občine Vojnik